



## 省委区域协调发展领导小组会议召开

吴晓军讲话 罗东川主持

A02

## 西宁一季度外贸进出口同比增长80.4%

A03

## 春归何处，西宁满城花满枝

A04、A05



杨司煜 摄

### 石建平督导调研旅游旺季服务保障及打造洁净城市工作

A02

### 平均降幅超60%!第十批国家集采药品价格落地青海

A02

### 人工增雨助力我市迎来今年首场透雨

A03

### 多城市住房“以旧换新”政策升级

A07



### 万树丁香织锦绣 踏香漫游西宁城

### 真开门 敢开门 善开门

当前，正处在巩固作风建设成效的关键阶段，开展学习教育正当其时。我市扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育，教育引导党员、干部锲而不舍贯彻中央八项规定精神，推动党的作风持续向好。加强干部作风建设，最重要的是要抓住保持党同人民群众的血肉联系这个核心问题。坚持开门教育，是推动学习教育走深走实的有效方法，也是密切联系群众的根本要求。作风建设的新成效，必须体现在牢牢站稳人民立场，走好新时代党的群众路线，用心用情用力为群众办实事、解难题上，体

现在整治群众身边不正之风和腐败问题的成效上。只有真开门、敢开门、善开门，才能让群众在学习教育中收获更多的获得感、幸福感、安全感。要做到真开门教育。坚持敞开大门引导群众参与，用好党建引领“有诉必应马上办”、领导干部“走基层、解难题”实践活动、“走千家、入万户、访民情、解民忧”社区试点工作有效载体，直插基层一线，直击作风痛点，发挥社会监督员、基层观测点作用，广泛收集意见建议，让群众参与到学习教育全过程中来，确保工作受群众监督、成效由群众评判。

要做到真深入群众。深入一线、走进群众，掌握一手资料，弄清楚群众的急难愁盼问题，搞清楚党员干部履职尽责、担当作为的情况，在实践中点对点、实打实查摆问题，在入户走访中不断提升增强做好群众工作的主动性，在深入群众中培育和提升做好群众工作的真感情、真本领。要做到真发现问题。带头践行“四下基层”，以问题导向引领调研方向，以“小切口”微调研、市级领导领办重点调研课题、攻坚克难专题调研等为抓手，大力开展穿透式、解剖式调研，坚决避免扎堆调研和重复调研，把改进作风、提升能力与推动工作、解决问题结合起来，确保取得实实在在的成效。（施翔）

### 锲而不舍落实中央八项规定精神

### 有诉必应 马上办

政务服务便民热线

# 12345

扫码关注

### 安全隐患有奖举报

- 微信小程序举报（扫描二维码）
  - 信访举报：举报地址为市或各县（区）、园区应急管理、消防救援机构办公地址
  - 电话举报：服务热线举报投诉电话：0971-12345 安全生产举报投诉电话：0971-8230155 消防安全举报投诉电话：0971-6333599
-